



## JUNTA DE FREGUESIA DE BELVER

1/2

### JUNTA DE FREGUESIA DE BELVER

Ata nº 23 (2015)
------------------------

### ATA DE REUNIÃO DO ÓRGÃO EXECUTIVO

----- Aos vinte e quatro dias do mês de julho do ano dois mil e quinze, pelas dezassete horas e trinta minutos, na sede da Junta de Freguesia de Belver, sob a presidência da Professora Martina Pires Marcelino de Jesus, reuniu-se este órgão, com a presença dos elementos que o compõem, Paulo José Igreja Ventura e Pedro Filipe Simões Raposeira, na qualidade de Secretário e Tesoureiro, respetivamente, dando cumprimento à seguinte ordem de trabalhos:

--- Ponto um – Saldo financeiro da autarquia;-----

--- Ponto dois – Informações;-----

--- Ponto três – Alteração ao orçamento das despesas e PPA 2015;-----

--- Ponto quatro – Diversos.-----

----- No primeiro ponto, a Exma. Senhora Presidente prestou informação do saldo financeiro da autarquia. Nesta data apresenta um saldo positivo.-----

----- Passou-se ao segundo ponto, a Senhora Presidente prestou informação respeitante aos pedidos apresentados na Secretaria da Junta de Freguesia e os respetivos procedimentos; --

--- A Senhora Presidente informou que estão a ser feitas as devidas diligências para a visita a Campo Maior englobada no Passeio dos Mais idosos a 28 de Agosto, inclusivamente marcação para o Centro da Ciência do Café e Adega Maior, tentando ajustar o preço dos bilhetes para um número provisório de inscritos;-----

--- Foi presente solicitação para Apoio logístico dos Festejos de Torre Cimeira. Foi deliberado informar os funcionários para procederem à limpeza do espaço antes e depois dos respetivos festejos.-----

--- Foi presente comunicação por parte da Direção do Centro de Torre Cimeira a solicitar apoio monetário para implementar a atividade de insufláveis durante a Festa daquela localidade. Foi deliberado informar a direção do referido Centro que a Junta de Freguesia já se depara com alguma dificuldade anualmente, para apoiar financeiramente os dez Centros



## JUNTA DE FREGUESIA DE BELVER

2/2

da Freguesia. Contudo não ficando indiferente à iniciativa apoiar-se-á com o valor simbólico de cinquenta euros para minimizar as despesas inerentes à atividade. -----

--- Foi presente comunicação do Agrupamento de Escolas de Gavião, a solicitar apoio financeiro para a sexta edição da Revista Agrupamento de Escolas "Pagina Aberta". Foi deliberado conceder um subsídio no valor de cinquenta euros.-----

---- Passou-se ao terceiro ponto, foi presente documento justificativo para se proceder à alteração ao orçamento das despesas e conseqüentemente ao Plano de Ações mais Relevantes 2015. Foram reforçadas as rubricas ajudas de custo e outros trabalhos especializados com duzentos euros, cada. Os documentos dão-se aqui como transcritos ficando um exemplar de cada devidamente arquivado em pasta própria na Secretaria da Junta de Freguesia e estando disponíveis para consulta, quando tal forem solicitados. -----

---- Passou-se ao quarto ponto, a Senhora Presidente informou que se iniciaram alguns trabalhos de limpeza e embelezamento no Cemitério Paroquial a nível de remoção de ervas e pintura dos tijolos. Informou ainda que se iniciou a pintura dos muretes toponímicos nas localidades de Furtado, Vale de Coelho, Vilar da Mó e Outeiros, trabalho que pertencia à Camara Municipal, mas para aligeirar os serviços sugeriu ao Senhor Presidente da Câmara oferecer a mão-de-obra, disponibilizando aqueles serviços a tinta. A sugestão foi deferida pelo mesmo, conjecturando que até à próxima semana os trabalhos dar-se-ão como concluídos. -----

--- A senhora Presidente comunicou que desde do início do mandato tem vindo a pedir à Camara Municipal que disponibilize um pedreiro para executar algumas obras na sala de reuniões da sede, fornecendo esta entidade o material. A falta de pessoal não afecta só a Freguesia mas o Município também. Passado quase dois anos após ter tomado posse e a sala necessitar urgentemente de obras de restauro sugere que se solicite orçamentos para avaliação de preços e dar inicio à obra. A sugestão foi aceite por unanimidade.-----

---- E, nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião da qual se lavrou a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por mim que a secretariei e pela Presidente da Junta de Freguesia de Belver, que a presidiu. -----

A Presidente: \_\_\_\_\_

O Secretário: \_\_\_\_\_